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Twilighters

Twilighters

Poziom trudnosci: Sredni

1. Kto pomogt Belli gdy byta w cigzy? [Przed $witem]
o A - Alice

o B - Rosalie
o C-Tanya
o D - Edward

. W jakim ubraniu Rosalie dorwata swojego 'prawie' meza?
o A - W sukni balowej

o B - W bikini
o C - W sukni Slubnej
o D - W bieliznie

. W ktoérej czesci "Twilight' Rosalie wyznata Belli 'jaki ma problem' w zwigzku z nig?
o A -Zmierzch

o B - Ksiezyc w Nowiu
o C - Zaémienie
o D - Przed switem

4. Dlaczego Rosalie nie tolerowata Bells?
o A - Poniewaz Bella chciata zosta¢ wampirem, zrezygnowac z cztowieczenstwa
o B - Zazdroscita jej Edwarda
o C - Zazdroécita jej ciuchow
o D - Bo Bella byta ztoSliwa

5. Dlaczego Jasper trzyma sie na dystans od Belli?
o A-Bojejnie lubi ;p
o B - Bo Bella Zle pachnie
o C - Bo jest poczatkowym 'wegetarianinem'’
o D - Bo Bella dobrze pachnie ;]
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6. Co zrobita Bella, aby jej dziecko przezyto?
o A - Zaczeta pi¢ krew
o B - Zaczeta zygac
o C - Nosita cigzowe ciuszki
o D - Tulita je rekami

. Jak nazywat sig tropiciel polujacy na Belle? [zmierzch]
o A-James

o B-Aro
o C - Caius
o D - Laurent

8. Gdzie doszto do stosunku miedzy Bellg a Edwardem?
o A - Nad morzem

o B - Nad jeziorem
o C - Na wyspie Esme
o D - Na wyspie Rosalie

9. Dlaczego Esme rzucita sie z klifu?
o A - Bo poznata Carlisle'a
o B - Bo stata sie wampirem
o C - Bo stracita dziecko
o D - Bo zaszta w cigze.

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Twilighters

Twilighters

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

w

© o N Ok~
OO0O>»>»0>»0O0

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



